

Grantový výbor

Zápis z jednání grantového výboru 18.2. 2021

Schůzka proběhla mimořádně v online režimu od 18 do 21 hodin.

Přítomni: Pavla Nováčková (tajemnice), Lenka Kalousková, Pavel Cejnar, Jan Fara, Simona Kysilková-Šnajperková, Ondřej Pařík, František Čejka, Michaela Šlesingerová, Bára Malá

Nepřítomni: Michal Trešl

Grantový výbor (GV) zkontroloval vyúčtování subjektů za rok 2020 a posoudil žádosti o podporu na kalendářní rok 2021. Členové GV se shodli, že vzhledem k pandemické situaci nevyřadí žádnou ze žádostí, které byly doručeny těsně po dni podání.

Sociální granty

GV se ztotožnil s návrhem soc. komise, nerozdělit z kapitoly pro sociální granty celou částku:

Letos jsme obdrželi jen šest žádostí (vloni 15). Všechny žádosti přišly od subjektů, které již od nás dotaci čerpaly. S ohledem na nízký počet žádostí a očekávané ekonomické problémy mnoha osob a subjektů v souvislosti s koronavirem navrhujeme nerozdělit celou částku, ale jen 27.000 Kč a zbývající peníze ponechat jako rezervu pro případy akutní nouze. I při nerozdělení celé částky žádající subjekty s jedinou výjimkou obdrží vyšší částky než v předchozím roce. Jediný subjekt, kterému je navrhována nižší částka než v loňském roce, je Maltézská pomoc. Rozhodující část sociální dotace z loňského roku čerpala na mzdu koordinátorky, přestože je služba deklarována jako dobrovolnická. Zároveň byla týmž žadatelem čerpána dotace z městského programu Kultura /literární podvečery pro seniory/. Vyúčtování uvádí 8 dobrovolníků + koordinátora, avšak pouze tři klienty.

Kulturní granty

GV navrhuje nerozdělit celou částku 400 tisíc Kč, ale jen 317 tisíc Kč. Důvodem je nižší počet žádostí oproti předchozím letům. Někteří žadatelé, kteří z důvodu pandemie nevyčerpali všechny přidělené prostředky na rok 2020 a podepsali s městem dodatek ke smlouvě, již na rok 2021 o podporu nežádali (Club Kino, Rodiče dětem, Naživo).

GV navrhuje do smlouvy o poskytnutí grantu s panem V. Polívkou a Černošickou filharmonií doplnit podmínku, že na všech kulturní akcích konaných s podporou města Černošice musí být respektována a dodržována aktuální protiepidemická nařízení.

Na recitál H. Vondráčkové nenavrhuje GV žádnou dotaci, protože se shodl, že se jedná o PR akci soukromého subjektu, přístupnou klientům Alzheimercentra a jejich rodinným příslušníkům.

GV navrhuje organizátorům kulturních akcí se vstupem zdarma zvážit výběr dobrovolného vstupného.

Granty pro práci s mládeží

Do tohoto grantového programu jsme obdrželi více žádostí než v minulých letech, proto se GV rozhodl podporovat zejména pravidelnou dlouhodobou činnost, na krátkodobé projekty finanční prostředky v programu nezbyly. Z tohoto důvodu nebyl přidělen grant ani na organizaci víkendového celorepublikového závodu v aerobiku pro děti a mládež „Mistry s Mistry“ v hale Věry Čáslavské. GV doporučuje umožnit pro tuto akci propagaci zdarma.

GV požaduje doplnit celkové příjmy subjektu ve vyúčtování Sokola.

GV bude ve vyúčtování vyžadovat povinně nejen faktury, ale nově i výpis z účtu, dokládající jejich zaplacení. Většina subjektů dokládá již teď výpis z účtů dokládá automaticky.

Zapsala L. Kalousková